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1 Aanleiding voor deze nota oen 

Het betreft Kamervragen van Kamerlid Van Haga (groep van Haga) over 2022216590 

geldstromen naar het RIVM tijdens de coronacrisis, mede n.a.v. online 

beschuldigingen van betalingen aan de directeur van het Centrum 

Infectieziektebestrijding (CIB) van het RIVM.* 

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief a 
Akkoord op beantwoording Kamervragen. 

3 Samenvatting en conclusies to ~ 7. 2% 

De vragen draaien om betalingen van het Rijk aan het RIVM in de afgelopen 

vijf jaar, met nadruk op de corona periode. De vragensteller vraagt om inzicht | 

in deze gegevens. Meeste van de vragen betreft informatie die openbaar 

toegankelijk is via het jaarverslag van VWS. Daarom wordt veelvuldig 

hiernaar verwezen. 

Een aantal vragen gaan rechtstreeks over de beschuldiging die geuit is aan de 

directeur van het Centrum Infectieziektebestrijding van het RIVM. Het betreft 

beschuldigingen dat Stichting Open Nederland 750.000,- euro aan de 

directeur CIB zou hebben betaald. Dit kwam naar buiten via een podcast. 

Ondertussen is ook duidelijk naar buiten gekomen dat de beschuldiging 

ongegrond is en hebben de podcastmakers hun beschuldiging ingetrokken. 

4 Toelichting: 

a. Draagvlak politiek 

Er volgen over dit onderwerp ook een commissiebrief en een andere set 
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Kamervragen van hetzelfde Kamerlid. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De beschuldigingen zijn ongegrond en dat is inmiddels ook zo naar buiten 

gekomen. De podcastmakers hebben hun beschuldigingen ingetrokken. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten en haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afstemming heeft plaatsgevonden met PDCIC, PDCZ, FA’s, FEZ, RIVM en de 

accounthouders RIVM. 

Deze Kamervragen linken sterk aan een andere set Kamervragen over 

beschuldigingen van betalingen aan de directeur CIB en de commissiebrief 

over dit onderwerp. Deze antwoorden zijn afgestemd met de antwoorden op 

die zaken. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

geen 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

n.v.t. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer 
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